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 تصحيح الفرض الثاني في الفيزياء

التمرين 1: كيفية حساب السرعة  : نختار نقطة قبلها وأخرى بعدها. 

 إملاء الجدول:

 𝑀0 𝑀1 𝑀2 𝑀3 𝑀4 𝑀5 𝑀6 𝑀7 الموضع
الزمن 

 ثا
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 

X 0 6 16 26 40 54 72 72 
V  0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8  

معادلة البيان :                 

البيان:                         معادلة   

إنها من الشكل                            V=2t+0.6                  

    V=at+𝑉0   a=2mx𝑠−2 

متر على الثانية.        6.0السرعة الابتدائية  تساوي      

متر على   2ثانية  .بالتعويض نجد    6.0حساب السرعة لما  الزمن    

 4-الثانية    

بيق الدراسة النظرية: المرجع سطحي أرضي الذي نعتبره غاليليا . بتط

 القانون الثاني لنيوتن.

بالإسقاط على محور موجه في اتجاه الحركة :       

ومنه           a=gsin 𝛼          mgsin 𝛼=ma 

11..تساوي  درجة αومنه              sin 𝛼  =
2

10
   =0.2    

 2االتمرين 

- 𝑢r     يعاكس شدة التيار اما𝑢c .يعاكس التيار كذلك . اما توتر المولد له نفس جهة التيار 

 :1التيار لشدة التفاضلية المعادلة -

 



𝑈𝐶+𝑈𝑅+𝑈𝑅=E                 ومنه=E i+
𝑞

𝑐
 i+𝑅2 𝑅1    ومنهi=0  +

1

𝜏
  

𝑑𝑖

dt
. 

=و      𝐼0  k=𝑅2بالتعويض نجد ة       
1

𝜏
  β 

−E( 1- 𝑒=  (عبارة التوتر الكهربائي بين طرفي المكثفة          –ج 
𝑡

𝜏 𝑈C 

التوتر بين طرفي المقاومة المنحنى  𝑌2والمدخل     aالتوتر بين طرفي المكثفة البيان   Y1التركيب     

B      التعليل لماt=0       0=فان 𝑈C           أما𝐼0 =𝑅2 𝑈R₂  

 E=16V =0.08A    𝐼0        C=0.005Fمن البيان      

 تيار التفريغ يكون سالب  وبالتالي اشارة التوتر سالبة.

 

 

 

 

 

 

  

 


